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Kriteria hodnocení: Hodnocení (1 – 4): 

Zdůvodnění relevance tématu vzhledem k programu Studia občanské 
společnosti.  

Je téma relevantní vzhledem k programu? Je dobře zdůvodněno? 

 

Stručné slovní hodnocení: 

Text práce se zabývá hnutím Fair trade jako sociálním hnutím s veřejně prospěšnými cíly, což je dlouhodobě 
jedním z dominantních témat studií občanské společnosti. 
 

Kvalita teoretického/konceptuálního rámce práce 
Nakolik je obsah rámce relevantní vzhledem k tématu práce? Do jaké míry byla studovaná 
literatura představena přehledně a kriticky? Byla použita zahraniční literatura? 

 

Stručné slovní hodnocení: 
Autor přistoupil k vypracování teoretického rámce pro svoji analýzu komplexně. Velmi přehledně a zasvěceně 
rozvedl základní teoretické koncepty týkající se sociálních hnutí a strategií dosahování jejich cílů. 

 

Formulace cílů, výzkumných otázek či hypotéz  

Jsou dostatečně konkrétní a jasné? Odpovídají tématu práce a jejímu 
teoretickému/konceptuálnímu rámci? 

 

Stručné slovní hodnocení:  
Cílem práce je identifikovat strategie, kterými hnutí Fair trade dosahuje svých cílů a pochopit, proč si tyto 
strategie vybírá, resp. jaké faktory rozhodují o preferenci různých strategií. K těmto cílům autor vypracoval 

adekvátní sadu výzkumných otázek. Formulace cílů jsou jasné a otázky jsou s danými cíly logicky propojené. 
 

Metody získávání a analýzy dat a jejich použití 
Je vhodně zvolen, zdůvodněn a v průběhu výzkumu realizován design výzkumu/výzkumný 
rámec? Jsou využité techniky sběru dat, vzorek a metody analýzy dat dobře popsány, 
zdůvodněny a realizovány v rámci výzkumu vzhledem k výzkumným otázkám? Jsou 
diskutovány limity výzkumu a jeho etické aspekty? 

 

Stručné slovní hodnocení: 
Zdrojem dat pro autorovu analýzu byl internet. Jde o dokumenty, které se vážou k strategiím daného hnutí, 

které pocházejí od něho samého (výroční správy apod.) či od třetích stran (komentáře, rozhovory…) a 
polostrukturované rozhovory. Pomocí metody účelového vzorkování si pro svou analýzu vybral čtyři organizace 
předmětného hnutí reprezentujících jeho národní, evropskou i globální úroveň. Zvolenou metodou je tedy logicky 

analýza dokumentů doplněná tematickou analýzou. Zvolené metody a celý výzkumný design považují za 
adekvátní vzhledem k dosažení výzkumných cílů. Popis metodologického rámce je korektní. 
 

Kvalita závěrů práce 
Byly naplněny praktické nebo teoretické cíle a zodpovězeny výzkumné otázky práce? Jak 
byla formulována praktická doporučení, pokud byla cílem práce? 

 

Stručné slovní hodnocení: 

Autor nejdříve vysvětluje, proč lze Fair trade považovat za sociální hnutí a pak identifikuje faktory výběru 
jednotlivých strategií či taktik hnutí. Přínosem práce je odkrytí konkrétních propojení mezi cíly hnutí, prostředím, 
v němž hnutí působí a zvolenými strategiemi a taktikami, pomocí kterých se hnutí snaží uspět. Autor zodpověděl 

všechny stanovené výzkumné otázky.  
 

Práce se zdroji 
Je v práci dodržen jednotný standard odkazů na literaturu a prameny? Byly v práci použity 
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zdroje uvedené na seznamu použité literatury a pramenů? 
Stručné slovní hodnocení: 
Autor ve své práci využívá širokou paletu zdrojů domácí i zahraniční provenience. Po formální stránce je práce se 
zdroji korektní a odpovídá nárokům kladených na akademický text. 

 

Struktura práce, formulační a gramatická úroveň, grafická úprava 
Je práce vhodně strukturovaná? Odpovídá formulační i gramatická úroveň magisterské 
práci? 

 

Stručné slovní hodnocení: 
Autor zvolil standardní strukturu diplomové práce, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují a dobře umožňují 

čtenáři chápat hlavní myšlenky textu. Formulačně je akademická kvalita textu práce na výborné úrovni. 
 
 

 
Celková známka před obhajobou: Práci hodnotím známkou: výborně 

pozn.: Lze udělovat známky od 1 do 4. V případě, že bude jedna část práce hodnocena známkou 4, je třeba práci 
nedoporučit k obhajobě. 

 

Otázky k obhajobě: 

(Je nutno vyplnit, aby se student mohl připravit na obhajobu; počet témat a připomínek upravte podle Vaší 
potřeby.) 

 

Autor by mohl vysvětlit, proč je repertoár strategií a taktik hnutí Fair trade tak široký, jak 

uvádí ve své práci? 

Kam by zařadil převážnou většinu strategií hnutí zpohledu Downeyho schématu? 

 

Celkové vyjádření/komentář vedoucího práce: 

Práce je výborně demonstruje propojování teoretických rámců s vedením analýzy a s interpretací získaných dat. 

 

 

 

 

 

V Praze dne  

………………………………………………. 

Podpis vedoucího práce.  
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